
ANUNȚ PUBLIC 

privind disponibilizarea proiectului de plan, finalizarea 

raportului de mediu și organizării ședinței de dezbatere 

publică  

Agenția pentru Protecția Mediului Maramureș 

 

anunță publicul interesat asupra disponibilizării proiectului de plan, finalizarea 

raportului de mediu și organizării ședinței de dezbatere publică a alternativei 

finale a Planul Urbanistic Zonal „Amenajarea unor platforme de compostare 

în vederea reducerii necesarului de depozitare (inclusiv amenajarea unei 

platforme pentru depozitarea deșeurilor biodegradabile și care nu pot fi 

supuse procesului de compostare)” și drum de acces, în județul Maramureș, 

comuna Satulung, localitățile Arieșu de Pădure și Hideaga și Raportul de 

Mediu elaborat pentru acesta în data de 24 iunie 2022, ora 10.00, la sediul 

Primăriei Comunei Satulung, situat în comuna Satulung, sat Satulung, nr. 

128, jud. Maramureș, în vederea obținerii avizului de mediu conform HG 

1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru 

planuri și programe.  

La dezbaterea deschisă publicului vor participa următoarele autorități: 

Consiliul Județean Maramures, Agenția pentru Protecția Mediului Maramureș, 

Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Gestionarea Integrată a 

Deșeurilor Menajere, Garda Națională de Mediu/ Comisariatul Județean 

Maramureș, Direcția Județeană pentru Sănătate Publică Maramureș, 

Administrația Națională „Apele Române” / Direcția Apelor Someș Tisa, 

Inspectoratul pentru Situații de Urgență Maramureș, Garda Forestieră Cluj, 

Direcția pentru Agricultură Județeană Maramureș, Direcția Județeană pentru 

Cultură Maramureș, Agenția Națională pentru Arii Naturale Protejate- Serviciul 

Teritorial Maramureș, Comuna Satulung, Comuna Recea. 

 

Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/ opinii/ observații 

privind documentele menționate la sediul APM Maramureș din Baia Mare, str. 

Iza, nr. 1A, e-mail: office@apmmm.anpm.ro, până la data de 24.06.2022. 

 

Informațiile privind alternativa finală a planului menționat, inclusiv 

Raportul de mediu pot fi consultate la sediul APM Maramureș, str. Iza, nr. 1A, 

Baia Mare, pe pagina de internet APM Maramureș (apmmm.anpm.ro) și la sediul 

Consiliului Județean Maramureș (Baia Mare, str. Gh. Șincai, nr. 46, jud. 

Maramureș), între orele 9-14. 
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